MeTpo AansHbl TOpP

WX xoTOL T33BPUIH XYHAP3NTaN acyyanaa wniAasapnaxuiid Tyng xsnbap meTpo Hanryynx Typuwxas. bairyynamx Hb X0TblH TEBE6C rapcaH 6
uaupar wyram 60M10H 36B 3ypraaH eHUerT xan6apuiiH k wupxar 6ycnyypasc TortoHo. MeTpoHbl 6yynnyyn Hb Laupar wyram 6010H
6ycnyypyyauitH ortnonuon naap 6ainpnana. byynan 6yp nsap 6ycnyypasc uaupar pyy MeH uauparaac 6ycnyyp pyy WURXWH CyyXbir
3eBWweepaer. Llaupar wyrambir uarnini 3y yHuin aaryy 1-aac 6 xypTan gyraapnacaH. Llarmpar 6ycnyypyya XoTblH TOBO6C 9x/1aH AyraapnarpaHa. (
XoTblH TeBuiar 1 6yyanaac tortox 0 ayraaprai uarupar 6ycnyyp rax TooLHo.)

Llaupar wyramaH nasp 6aripnax 33prangas 2 6yyanbH XOOPOHAOX 3al Ar 1kM.
i pyraapTai uarupraH 6ycnyyp 43ap 6aripnax 3sprangas 2 6yynnbiH XOOPOHAOX 3al i KM.

Byynan 60onroH Hb Laupar wyramblH gyraap ( 1<=r<=6) 6a 6ycnyyp uarnparuiii gyraap k ( 0<=k<=32000 ) x0€poop NNBPXUNNIrAIX XOC
TOOHyyAaap TOOOPXONNOrLOHO.

OreraceH xoép 6yyanbH XOOPOHAOX XaMruiiH 60rMHO 3aMblH YPTHIF Of1.

Input

Oxnan 6oNoH TercrenuninH 6yyanbiH KOOPAMHATYYL HAr MepeHA ereraeHe. ri,k1,r2,k2.

Output

Oxnan byyanaac tercrenuiii 6yynan xypax 60rMHO 3aMblH yPTbIr KM-99p TOOLOX rapra.

Example

Input 1:
1514

Output 1:
]

Input 2:
1524

Output 2:

5
Input 3:
2063

Output 3:

3
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